



## Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

**Martina Jandíková**

Vedoucí/oponent BP:

**Ing. Petra Brázdilová**

Ak. rok:

**2013/2014**

Téma BP:

**Roční finanční plán společnosti GELPO s.r.o.**

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	5
2	Splnění cílů práce	6
3	Teoretická část práce	6
4	Praktická část práce (analytická část)	6
5	Praktická část práce (řešící část)	6
6	Formální úroveň práce	5
<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>		<b>34</b>

### Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	<b>nesplněno</b> (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	<b>splněno pouze na úrovni základních požadavků</b> (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	<b>splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky</b> (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	<b>splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky</b> (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	<b>splněno zcela bez výhrad</b> (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	<b>splněno nadstandardně</b> (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

### Připomínky k práci:

Bakalářská práce je zaměřena na problematiku plánování, cílem práce je sestavit roční finanční plán společnosti GELPO s.r.o.

Teoretická část charakterizuje finanční plánování – principy a zásady, metody, fáze plánování a tvorbu krátkodobého finančního plánu. V dalších kapitolách je popsána finanční analýza, její uživatelé, zdroje, metody.

Praktická část nejprve charakterizuje společnost GELPO s.r.o., její produkty, technologie, odběratele, rovněž je sestavena SWOT analýza. Následující kapitoly jsou věnovány finanční analýze společnosti za r. 2013, její výsledky jsou využity při sestavení finančního plánu na r. 2014. V této části jsou rozepsány položky účetních výkazů – jejich dosažené hodnoty r. 2013 a plánované hodnoty r. 2014. Následně je zařazena i celá plánovaná rozvaha a výkaz zisku a ztráty – z formálního hlediska by tyto výkazy měly být obsaženy v příloze.

Návrhy a doporučení uvedené v poslední kapitole by bylo vhodné více konkretizovat.

### Otázky k obhajobě:

1. Na základě jakých informací byl plán obratu na r. 2014 stanoven na 35 mil. Kč? Firma má na r. 2014 uzavřeny nějaké smlouvy s odběrateli? S jakou pravděpodobností bude plánovaný obrat dosažen? (Váš odhad)
2. V návrzích doporučujete expandovat na zahraniční trhy – jakým způsobem by tento návrh měla firma realizovat? Má již nějaké kontakty na zahraniční partnery?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 14.5.2014



-----  
podpis hodnotitele BP